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26 Μαΐου 2016 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά τη 

σημερινή συνεδρίαση της, ενέκρινε το περιεχόμενο του Πληροφοριακού Δελτίου της 

εταιρίας «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.» για τη δημόσια προσφορά νέων κοινών μετοχών με 

καταβολή μετρητών και δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων. Το 

Πληροφοριακό Δελτίο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

(www.athexgroup.gr). 

Επίσης, το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Διοικούσας 

Επιτροπής του, γνωστοποιεί ότι τη Δευτέρα 30 Μαΐου 2016, θα υλοποιηθεί η αποκοπή του 

δικαιώματος συμμετοχής στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών 

της εταιρίας «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.» (ISIN: GRS439003005), η οποία πραγματοποιείται 

υπέρ των παλαιών μετόχων, σε αναλογία 1 νέα κοινή ονομαστική μετοχή για κάθε 12 

παλαιές κοινές ονομαστικές μετοχές, σε τιμή διάθεσης μετοχής € 1,10. Ημερομηνία 

καταγραφής των δικαιούχων (record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η Τρίτη 31 

Μαΐου 2016. Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης ορίζεται από την Πέμπτη 2 

Ιουνίου 2016 έως και την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016, ενώ η περίοδος διαπραγμάτευσης των 

7.959.900 δικαιωμάτων προτίμησης στο ηλεκτρονικό σύστημα συναλλαγών του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών ορίζεται από την Πέμπτη 2 Ιουνίου 2016 έως και την Δευτέρα 13 

Ιουνίου 2016. 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, 

ενέκρινε τη διαγραφή των μετοχών των ακόλουθων εταιριών, οι οποίες τελούν υπό 

αναστολή διαπραγμάτευσης για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 6 μηνών (άρθρο 2.6.12. 

του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών), 

 «ΣΕΛΜΑΝ ΕΛΛΗΝΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ Α.Ε.» 

(GRS132003005), και «ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.» (GRS066003005), οι οποίες βρίσκονται 

σε κατάσταση πτώχευσης, και 

 «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (GRS257323006), η οποία έχει 

τεθεί σε λύση και εκκαθάριση. 

Δελτίο Τύπου 
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Η ημερομηνία διαγραφής των μετοχών των ανωτέρω εταιριών θα είναι η Παρασκευή, 10 

Ιουνίου 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 

http://www.athexgroup.gr/
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